

「日本政策金融公庫ディスクロージャー誌2011」正誤表

「日本政策金融公庫ディスクロージャー誌2011」の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご不便をおかけしますこと、深くお詫び申し上げます。

●訂正箇所

80 ページ

資料編 1 業務実績 国民生活事業 「9 教育貸付などの融資残高」表中の平成22年度教育貸付の融資残高

(単位：億円)

| 誤 | 正 |
|-------|-------|
| 8,465 | 9,035 |